プレスリリース



2021年4月23日

PiG Corporation

『ラストオリジン』シナリオイベント「オルカ号を修復せよ!」が開催! さらに、新規バイオロイド 3 体と新規スキン 4 体が追加!!

LINE Games Corporationの子会社であるPiG Corporation(本社:韓国ソウル、以下PiG)は、好評配信中の次世代美少女×戦略RPG『ラストオリジン』において、本日4月23日(金)より、シナリオイベント「オルカ号を修復せよ!」が開始となりましたのでお知らせいたします。

また、新規バイオロイド3体と新規スキン4体が追加、さらに本日より5月19日までの一か月間、毎日資源を1,000支給となりましたので、あわせてお知らせいたします。

『ラストオリジン』に、ぜひご注目ください。

---イベント「オルカ号を修復せよ!」が開催!----



今回のアップデートでは、シナリオイベント「オルカ号を修復せよ!」が公開となりました。

イベントアイテムを集めて、SSランク機動型攻撃機「P-22/Uルピュイア」、SSランク重装型保護機「エキドナ」などの 豪華報酬をGETしよう!

【開催期間】

2021年4月23日(金)メンテナンス後 ~ 2021年6月2日(水)メンテナンス前まで(予定) 【イベント交換開催期間】

2021年4月23日(金)メンテナンス後 ~ 2021年6月16日(水)メンテナンス前まで(予定)

«あらすじ»

世界中に存在するステージ全域でオルカ号の修復に必要なアイテムを入手し、交換所でそのアイテムを有用なアイテムと 交換できます。この機会に育成が不十分だった戦闘員や装備を強化してみましょう!

―新たなバイオロイドの追加――



今回のアップデートでは、<バトルメイドプロジェクト>SSランク重装型保護機「ブラックワームS9」(Cv. 松野朋子)と、<ドゥームブリンガー> Aランク機動型攻撃機「A-87バンシー」と、<AGSロボテック> SSランク重装型攻撃機「タイラント」の3体が追加となりました!

▼SSランク重装型保護機「ブラックワームS9」(Cv. 松野朋子)



「ブラックワームS9」は、翼のような黒い盾で敵の攻撃を阻止することはもちろん、「最善の防御は危険要素を除去すること」という言葉のように、敵を制圧する際にも使用されます。熱気あふれる戦場で彼女の能力が特に役に立つことでしょう。

▼Aランク機動型攻撃機「A-87バンシー」



ドゥームブリンガーの戦術爆撃編隊を率いる「バンシー」は、優れた飛行能力を持っています。

任務の特性上、生還率が低いため常に厭世的な考えしかできないという惜しい一面もありますが、それだけに司令官の作 戦立案能力がより一層求められます。

▼<AGSロボテック> SSランク重装型攻撃機「タイラント」



存在だけで前線を破壊すると言われる「タイラント」。

もしくは「タイラント」の咆哮と共に発射されるプラズマにより、すべて灰と化すことでしょう。 敵味方を区別せず破壊のみを目的とする恐ろしいモデルですが、それゆえに戦闘力だけは確実です。

──新規スキンの追加──



今回のアップデートでは、新たなスキン4体の販売を開始いたします!

新規スキンは、次のアップデートまで20%引きの価格でご購入頂けますのでこの機会にぜひチェックしてみてくださいね♪

▼左:退魔の巫女(シラユリ) ▼右:牛乳泥棒ポイ(ポイ)



▼左:異端尋問官ヴェロニカ(ヴェロニカ)

▼右:休日のグレムリン(グレムリン)



【ゲーム概要】

タイトル	ラストオリジン
ジャンル	次世代美少女×戦略ゲーム
料金体系	基本プレイ無料(アプリ内課金あり)
対応機種	iOS 8.2以降 / Android 5.1.1以降(一部非推奨端末あり)
ストアURL(App Store)	https://apps.apple.com/jp/app/id1469855842
ストアURL(Google Play)	https://play.google.com/store/apps/details?id=com.pig.laojp.aos
公式サイト	https://www.last-origin.com
公式PV	https://youtu.be/SsB4tfTuteU
コピーライト表記	© PiG Corporation & SmartJoy Co.,Ltd. All Rights Reserved.

--公式アカウント情報-------

https://lin.ee/ufCAmiW

■ Twitter

https://twitter.com/lastorigin_info

■ Youtube

https://www.youtube.com/channel/UCNGQT4lMoqJwoc-bbRCLGkQ

■会社概要

会社名 : PiG Corporation (LINE Games Corporationの子会社)

設立年月:2015年10月5日

住所

《韓国本社》

2F, Sinnonhyeon Tower, Gangnam-daero 479, Seocho-gu, Seoul, 06541

《日本オフィス》

〒160-0023 東京都新宿区西新宿1-20-3 西新宿髙木ビル7階

事業内容:ゲームの開発・運営・コンサルティング

URL: https://www.pig.games

■本リリースに関する問い合わせ

PiG Corporation

担当 : 岡崎(おかざき)

メール: dl_jpr@line.games

- ※画面はすべて開発中のものです。
- ※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は各社の商標または登録商標です。
- ※記載されている内容は、2021年4月23日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。